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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Межвузовская научно-практическая конференция 

«I Григорьевские чтения: ЯЗЫК – ЛИТЕРАТУРА – ПРАВОСЛАВИЕ»

г. Москва, 1 апреля 2020 года

Глубокоуважаемые коллеги!

Кафедра филологии Перервинской Духовной семинарии и кафедра педагогики и методики начального образования педагогического факультета Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета приглашают вас принять участие в работе Межвузовской научно-практической конференции «I Григорьевских чтениях: ЯЗЫК – ЛИТЕРАТУРА – ПРАВОСЛАВИЕ», которая состоится 1 апреля 2020 года в рамках Межвузовской филолого-педагогической декады (23 марта – 1 апреля 2020 г.).

К участию в конференции приглашаются преподаватели и ученые образовательных и академических учреждений.

Цель проведения конференции – объединение интеллектуального потенциала исследователей для решения актуальных проблем в области изучения языка и литературы, а также методики преподавания филологических дисциплин в свете традиционных для отечественной культуры духовно-нравственных ценностей.

Проблемное поле конференции

Теолингвистика (история теолингвистики, направления исследований и  терминологический аппарат; язык и религия / философия; религиозный язык / стиль / дискурс; религиозный стиль и его подтипы; жанры религиозной коммуникации; картина мира в языке религиозных текстов; лексика, фразеология, грамматика религиозных текстов).
Русский религиозный язык (русский язык и православие, история формирования русского религиозного стиля, русский религиозный язык и его норма, лексикографическое описание русского религиозного языка, русский язык в сфере религиозной коммуникации).

Церковнославянский язык (церковнославянский язык как богослужебный язык; история церковнославянского языка; орфография, лексика, лексикография, словообразование, грамматика церковнославянского языка).
Библейская филология (история библейской филологии, направления исследований и терминологический аппарат; филологические основы экзегезы библейских текстов; славянская библейская филология).
Религиозные аспекты литературоведческих исследований (классическая художественная литература и православие, художественная религиозная литература как явление культуры, специфика и поэтика текстов художественной литературы религиозной направленности, христианские мотивы в творчестве русских и зарубежных писателей, современная религиозная художественная литература).
Теория и методика преподавания филологических дисциплин (русский религиозный язык как предмет обучения; церковнославянский язык как предмет обучения; библейская филология как предмет обучения; религиозная художественная литература как предмет обучения; теория и практика осуществления межпредметных связей филологических дисциплин с курсом «Основы религиозных культур и светской этики» (модулем «Основы православной культуры»)).
Регламент выступления на конференции: доклад – 10 мин, обсуждение – 5 мин.

Все участники конференции получат именной сертификат.
Место проведения конференции: г. Москва, г. Москва, Шоссейная ул. 82, стр. 1, Перервинская Духовная семинария.

Заявки на участие в конференции принимаются до 22 марта 2020 г. Для участия в конференции необходимо заполнить прилагаемую к Информационному письму регистрационную форму и выслать ее на адрес эл. почты rusfilol2020@gmail.com 
По итогам конференции предполагается публикация докладов ее участников в виде научных статей в «Трудах Перервинской Православной Духовной Семинарии». С требованиями к оформлению материалов для публикации можно ознакомиться на сайте Перервинской Духовной семинарии в разделе «Издания» (http://www.ppds.ru/seminariya/electronic-editions). Статьи, оформленные в соответствии с установленными требованиями, принимаются для публикации до 30 марта 2020 г. на адрес эл. почты rusfilol2020@gmail.com 
Форма участия в конференции – очная (заочное участие не предусмотрено). Участие в конференции и публикация – бесплатные. Командировочные расходы, связанные с приездом и проживанием докладчиков, несет направляющая сторона.

Дополнительную информацию можно получить в оргкомитете конференции по эл. адресу svfeliksov@gmail.com или по тел. 8-926-822-99-83 (председатель оргкомитета конференции – Феликсов Сергей Владимирович, к.филол.н., зав. кафедрой филологии ПДС, доцент кафедры ПиМНО педагогического факультета ПСТГУ).

В случае возникновения непредвиденных обстоятельств убедительно просим вас информировать оргкомитет о невозможности принять участие в конференции с целью последующей корректировки программы.

Подробная информация о порядке проведения конференции будет выслана во втором Информационном письме вместе с программой мероприятия, а также размещена на сайте кафедры филологии ПДС (https://kafedrafilologiipd.wixsite.com/mysite).

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ 

в Межвузовской научно-практической конференции 

«I Григорьевских чтениях: ЯЗЫК – ЛИТЕРАТУРА – ПРАВОСЛАВИЕ»

	Фамилия, имя, отчество
	

	Научное звание, научная степень
	

	Место работы, должность
	

	Тема доклада
	

	Необходимость официального письма-приглашения для участия в конференции (да / нет)
	

	Адрес электронной почты, телефон: 
	


