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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
VIII Межрегиональная научно-практическая конференция

 студентов, аспирантов и молодых ученых 


«Русская филология в системе общего образования»

г. Москва, 24 марта 2020 года

Уважаемые студенты, аспиранты и молодые ученые!

Кафедра педагогики и методики начального образования педагогического факультета ПСТГУ и кафедра филологии Перервинской Духовной семинарии приглашают вас принять участие в работе VIII Межрегиональной научно-практической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «РУССКАЯ ФИЛОЛОГИЯ В СИСТЕМЕ ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ», которая состоится 24 марта 2020 года в рамках Межвузовской филолого-педагогической декады (23 марта – 1 апреля 2020 г.).
К участию в конференции приглашаются студенты бакалавриата и магистратуры, аспиранты и молодые ученые образовательных и академических учреждений в возрасте до 35 лет.

Цель проведения конференции – развитие творческой активности студентов, аспирантов и молодых ученых, а также объединение научных инициатив молодых исследователей-педагогов для решения актуальных проблем в области методики преподавания русской филологии в свете традиционных для отечественной культуры духовно-нравственных ценностей.

На конференции планируется обсудить круг актуальных проблем, связанных с изучением методики преподавания филологических дисциплин в рамках системы общего образования.

Проблемное поле конференции

Актуальные вопросы изучения русского языка и литературы.

Теория и методика преподавания русского языка.

Теория и методика преподавания литературы.

Теория и методика преподавания церковнославянского языка.

Теория и методика преподавания риторики.

Педагогическая риторика: теория и практика использования русского языка в сфере профессиональной коммуникации педагога.

Психолингвистика детской речи.
Теория и практика осуществления межпредметных связей филологических дисциплин с курсом «Основы религиозных культур и светской этики» (модулем «Основы православной культуры»).
Регламент выступления на конференции: доклад – 10 мин, обсуждение – 5 мин.

Все участники конференции получат именной сертификат.
Место проведения конференции: г. Москва, ул. Иловайская, д. 9, стр. 2, педагогический факультет ПСТГУ.

Заявки на участие в конференции принимаются до 17 марта 2020 г. Для участия в конференции необходимо заполнить прилагаемую к Информационному письму регистрационную форму и выслать ее на адрес эл. почты rusfilol2020@gmail.com
По итогам конференции предполагается публикация докладов в сборнике студенческих научных работ ПСТГУ (РИНЦ). Лучшие доклады в случае получения положительной рецензии редакции журнала могут быть опубликованы в «Вестнике ПСТГУ. Серия IV: Педагогика. Психология» (ВАК) (http://periodical.pstgu.ru/ru/series/index/4).

Форма участия в конференции – очная (заочное участие не предусмотрено). Участие в конференции и публикация – бесплатные. Командировочные расходы, связанные с приездом и проживанием докладчиков, несет направляющая сторона.

Дополнительную информацию можно получить в оргкомитете конференции по эл. адресу svfeliksov@gmail.com или по тел. 8-926-822-99-83 (председатель оргкомитета конференции – Феликсов Сергей Владимирович, к.филол.н., доцент кафедры ПиМНО педагогического факультета ПСТГУ, заведующий кафедрой филологии ПДС).

В случае возникновения непредвиденных обстоятельств убедительно просим вас информировать оргкомитет о невозможности принять участие в конференции с целью последующей корректировки программы.

Подробная информация о порядке проведения конференции будет выслана во втором Информационном письме вместе с программой мероприятия, а также размещена на сайте ПСТГУ (http://pstgu.ru/).

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ 

в VIII Межрегиональной научно-практической конференции 
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